



平成 24 年 7 月 4 日

各 位

会社名 株式会社 札幌北洋ホールディングス  
(コード番号 8328 東証第 1 部・札証)

## 平成 24 年 3 月期の自己資本比率(確定値)等の開示について

平成 24 年 3 月期の自己資本比率につきましては、平成 24 年 5 月 15 日に「速報値」を公表しておりますが、数値が確定しましたのでお知らせいたします。

なお、連結の自己資本比率・Tier 比率および北洋銀行単体の自己資本比率・Tier 比率については速報値と変更ございませんが、連結の「リスクアセット等」の金額が「速報値」より 56 百万円増加しております。

### 記

#### 1．訂正理由

平成 24 年 3 月期の自己資本比率が確定し、その算出根拠となる連結の「リスクアセット等」の金額に変動が生じたため、確定値に訂正するものです。

なお、連結の自己資本比率、北洋銀行単体の自己資本比率およびその算出根拠となる数値に関しては速報値と変動ございません。

#### 2．訂正箇所（訂正箇所には下線を付して表示しております）

変更箇所の詳細は次頁をご参照願います。

(1) 平成 24 年 3 月期決算説明資料 5 ページ [5.自己資本比率(国内基準)【連結】]

(訂正前)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	23/3末	24/3末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
自己資本	3,769	3,979	209
Tier	2,660	2,904	243
Tier	1,119	1,089	30
リスクアセット等	34,291	35,213	922

(訂正後)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	23/3末	24/3末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
自己資本	3,769	3,979	209
Tier	2,660	2,904	243
Tier	1,119	1,089	30
リスクアセット等	34,291	35,214	923

(2) 平成 24 年 3 月期決算説明資料 11 ページ [(6) 自己資本比率]

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

	23/3末	24/3末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
Tier	266,014	290,406	24,392
Tier	111,979	108,963	3,016
うち自己資本に計上された 土地の再評価差額	5,747	5,338	409
うち劣後債務	84,800	84,800	-
控除項目	1,032	1,457	425
自己資本 + -	376,961	397,913	20,952
リスクアセット等	3,429,112	3,521,362	92,250

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

	23/3末	24/3末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
Tier	266,014	290,406	24,392
Tier	111,979	108,963	3,016
うち自己資本に計上された 土地の再評価差額	5,747	5,338	409
うち劣後債務	84,800	84,800	-
控除項目	1,032	1,457	425
自己資本 + -	376,961	397,913	20,952
リスクアセット等	3,429,112	3,521,418	92,306

以上